

Инкубация расплода

ИНКУБАЦИЯ РАСПЛОДА — используется для изоляции старых больных пчел от молодых здоровых, или для получения молодняка пчел при формировании нуклеуса. Печатный расплод помещают в специальные шкафы-термостаты, в условия, близкие к условиям гнезда — со слабой вентиляцией, температурой воздуха 34—36 °С и влажностью 70%. Вместо термостата можно использовать пустой улей; формируют гнездо из печатного расплода, а к дну крепят мелкаячеистую сетку. Корпус ставят на открытый улей сильной семьи, хорошо утепляют его сверху и с боков.

Литература: Белик Э.В. Пчеловод. Словарь - справочник. - Ростов н/Д.: Феникс; Донецк: издательский центр "Кредо", 2007. <http://www.phoenixrostov.ru/> Феникс, <http://www.kredo.com.ua/> издательский центр "Кредо"

© Гришин Михаил, 2014 г., mail@grishinmv.ru, <http://www.medoviy.ru>